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Forord 
 
Godt nytår til alle. Denne vinter har på alle måder 
været atypisk. For en uge siden kunne jeg ved 
selvsyn konstatere, at det den første weekend i 
februar var muligt at køre åbent ved den 
nordsjællandske kyst. Derfor må jeg beskæmmet 
indrømme, at min egen kaleche forblev oppe, da 
TR’en rullede hjem til sit nye vinterhi en dag i 
starten af januar uden salt på vejene. (Ja, 
garagen er nu taget i brug!) 
I dag fyger sneen lystigt uden for vinduet, og i den 
forløbne uge har jeg skovlet adskillige kubikmeter 
væk fra fortov og indkørsel. Mens verden således 
er af lave, kan vi sidde og glæde os til en ny 
sæson i vores klub.  
Bestyrelsen har igen forsøgt at lave en plan for 
årets tilbud, som I vil kunne se af det følgende. 
Nogle af de tekniske arrangementer vil ældre 
medlemmer nok kunne nikke genkendende til – 
men af hensyn til de mange nytilkomne har vi 
valgt at genoptage nogle af fortidens succeser. 
Heldigvis har vi modtaget flere positive 
henvendelser fra klubmedlemmer med forslag til 
nye tiltag efter opfordring i bladet og på 
generalforsamlingen. Det betyder f.eks. at vi til 
efteråret skal besøge H.C. Ørstedsværket, i maj til 
garagemøde i Rungsted og i april til 
generalforsamling på Fyn.  
Tak for initiativerne. 
Ligeledes en tak til alle jer, der gjorde det muligt at 
få et flot årsblad på banen til tiden. Dette års 
internationale træf i Italien til september blev 
”udsolgt” på én dag som den hotteste rockkoncert, 
men det lykkedes Henrik Vikelgaard at kapre en 
ekstra plads udover kvoten til endnu et hold 
rejselystne danskere, så vi nu kan deltage med 6 
ekvipager fra DK.  
Nok et udenlandsk arrangement fortjener lidt 
foromtale, nemlig det tyske pinsetræf, som denne 
gang afholdes i Køln. Der er ved disse træf 
tradition for en vis dansk deltagelse, vore tyske 
venner er nemlig yderst gæstfri, og alt er 
velorganiseret, men det er meget STORE 
arrangementer, så man må selv være lidt 
udfarende som deltager. I foromtalen siges der, at 
det på grund af de nye miljølove måske er sidste 
gang, man får lov at køre i de tyske byer i sine 
gamle biler. 

Hold udkig på listen efter de tilbud, der kan friste 
jer, og sæt kryds i kalenderen, så vi kan mødes til 
hyggelige sammenkomster omkring vore kære 
køretøjer rundt i landet. 
 
Gorm  
 
 
Årets TR arrangementer 2007 
 
Torsdag den 15. marts kl. 19.00 
Teknik i underetagen 
Mødested: Panumsvej 50, 2500 Valby - i 
kælderen 
Tilbage til rødderne. 
Kom op af stolene og vær med på en kigger, når 
de to kvaksalvere John og Ove huserer i Birthes 
undergrund.  – Fotografering er tilladt. 
Spøg til side, men Birthes TR6 har en kedelig 
skavank, idet den springer ud af 2. gear. Flere 
hoveder har været lagt i blød uden det store 
resultat, så nu forsøger vi med en god 
gammeldags ”Gør det selv”  indsats i klubregi, 
med bestyrelsen selv som hovedaktører. John og 
Ove, der tidligere selv har repareret gearkasser, 
vil betjene værktøjet. 
Alle er velkomne til dette ”garagemøde” 
arrangement, som muligvis vil strække sig over to 
aftener. Der vil være rig lejlighed til at komme med 
kloge kommentarer undervejs. 
Tilmelding til Gorm eller Ove senest 12/3. 
 
Søndag den 18. marts kl. 14.30 
(kørsel fra 15.00 til 16.00) 
Gokart i Jylland 
Mødested:  Racehall, Hasselager Centervej 30, 
8260  Viby J 
Tlf. nr. 8628 0170 
Bay har booket banen til mindst 12 karts, alle kan 
måske ikke på den dato, så Bay beder indgående 
om, at man melder tilbage HURTIGST MULIGT 
(der kan være 24). I kan gå ind på hjemmesiden 
www.racehall.dk, der er alle informationer, som I 
har brug for. Hjælp Bay! Der er frist til den 23. 
februar for aflysning. 
Tilmelding:   
Tlf. nr. 8689 1971 
E-mail: jhbay11@hotmail.com 



 
 

 
 
Onsdag den 28. marts kl.17.30 
Besøg hos Balke & Wedel Cylinderservice/ 
Maskinværksted  
Mødested: Gammel Køge Landevej 55, 2500  
Valby. 
Ejeren Jørgen Sørensen vil i forvejen stille en del 
maskiner op så vi kan se hvad der skal involveres 
af værktøj og maskiner for at renovere en hel 
motor. Jørgen har været i branchen i rigtig mange 
år, så der er meget han kan fortælle, ikke mindst 
anekdoter. Vidste du f.eks at Jørgens oldefar har 
lavet Danmarks ældste bil? Hammelbilen. Der er 
gamle materialer i kælderen der gør firmaet i 
stand til at genfremstille en hvilken som helst 
ventil, og de støber selv lejer af hvidmetal og 
fræser dem til så de passer til enhver 
veteranmotor. Og meget meget mere. Så derfor, 
mød op til en spændende aften. Vi kan maksimalt 
være 20 personer, så tilmelding bør ske til 
formanden senest mandag den 26 marts.  
 
 
Lørdag den 28. april kl. 12.00 
Generalforsamling 
Mødested: Højmeskolen, Højmevænget 3, 
Odense SV. Stedet ligger ca. 1 km. fra afkørsel 
Odense SV på motorvejen.  
Dette års generalforsamling henlægges – efter 
forslag fra et par fynske medlemmer – til Odense. 
Merete og Jørgen Nestor har skaffet gratis lokaler 
og vil stå for den praktiske afvikling af 
arrangementet.  
  
Dagsorden i henhold til vedtægterne 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Regnskabet forelæggelse til godkendelse 
4. Budget, herunder kontingent for 2007 
5. Forslag fra bestyrelsen 
6. Forslag fra medlemmerne 
7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer (Ove og 

Bay er på valg).  
8. Eventuelt. 

Regnskabet vedlagt. 
Forslag til dagsorden tilsendes formanden senest 
14 dage før generalforsamlingen. Mødet indledes 
sædvanen tro med en let frokost til klubbens 
medlemmer. Eventuelle ledsagere der ikke er 
medlem af klubben skal betale kr. 75,- for 
deltagelse i frokosten. 
Tilmelding til Gorm tlf. nr. 4675 7644 eller Ove tlf. 
nr. 4399 5997 senest den 18. april. 
  
Torsdag den 10. maj kl. 19.00 
Overgear 
Mødested: Lange-Müllers Alle 8, 2960  Rungsted 
Kyst 
Vores Medlem  Lars Skotte har denne aften 
inviteret os til en snak om overgear. Hvordan er 
det nu det  virker,  og hvordan er det at renovere 
et sådan, kan du selv gøre noget, eller skal gearet 
overlades til specialister? Mød op til en 

spændende aften ved at melde dig til Lars Skotte 
tlf. nr. 4676 6028 
Fredag den 25. til mandag den 28. maj 
Tysk pinsetræf i Køln 
Medlemmerne får materiale tilsendt pr. mail. De 
der ikke har mail kan ringe til Gorm eller Ove som 
så vil sende materiale pr. post. Der er individuel 
tilmelding til den tyske klub.  
 
Lørdag/søndag den 2. og 3. juni 
Årstræf Hotel Fåborg Fjord. 
www.hotelfaaborgfjord.dk 
Mødested: Parkeringspladsen ved Den Fynske  
Landsby, Sejersskovvej 20, 5260 Odense S  
Mødetid: 11.00  
Fra mødestedet køres ad små veje mod vores 
overnatningssted, undervejs finder vi et sted hvor 
vi kan nyde vor egen medbragte mad og se lidt på 
fynske specialiteter. De der ikke kan være med fra 
starten er velkomne til at møde direkte på Hotel 
Fåborg Fjord, hvor der vil være indkvartering fra 
kl. 14.00 og  kaffe og kage kl.15.00  
Program  for lørdag efter kaffen: Sightseeing i 
Fåborg gamle bydel og for dem, der ønsker det, 
er der concour. 
Om aftenen er der stor buffet kl. 18.30 med kaffe,  
og der vil være natmad kl. 01.00. Vi har vores 
eget lokale lørdag aften, men der vil være 
mulighed for en svingom, sammen med de andre 
gæster på hotellet.   
Søndag er der morgenbuffet fra kl. 08.00. 
kl.10.00 er der afgang til Vedstårup 
Veteranbilmuseum, hvor der vil være rundvisning 
entre  kr.  50,-. 
Pris for alt dette  er kr. 825,- per person i 
dobbeltværelse, tillæg for enkeltværelse er kr.  
150,- 
Bindende tilmelding sker på vedlagte blanket 
senest 1. april.  
 
Søndag den 10. juni kl. 10.00 
Forårstur 
Mødested: Gormsvej 2A, Lejre 
Traditionen tro, arrangerer Bette og Henrik igen 
dette års forårstur. Det er spændende, hvad de i 
år har fundet på, tag udfordringen op og tilmeld jer 
til.  
Bette og Henrik på tlf. nr. 4648 0433 senest den 
3. juni. 
 
Lørdag/søndag den 18. og 19. august 
”Nielsens TematuRe” 
I denne week-end vil Nielsens TematuRe” igen 
arrangere TR-tur i det jyske. 
Tilmelding direkte til Jørgen Rosenfeldt. 
 
Lørdag/søndag den 25. og 26. august 
Øresundt rundt 
Der vil i næste Newsletter komme nærmere 
oplysninger om dette arrangement, det vil i år 
blive afholdt i Danmark. 
 
Fredag/søndag den 21. til 23. september 



 
 

Internationalt Træf i Italien 
 
 
Andre klubaftener  
 
Den første mandag i hver måned kl. 19.00 
Mødested:  Amager Landevej 71. 
Dette klassiske garagemøde hos Hans Jørgen 
Bach Nielsen har været en tradition igennem hele 
klubbens historie.  
Tilmelding senest dagen før på tlf. 2062 9379. 
 
 
Andre arrangementer 
 
Lørdag/søndag den 31. marts og 1. april 
(9-17) 
Bilmesse og brugtmarked i Dronning Margrethe 
Hallen, Fredericia 
 
Søndag den 29. april (9-15) 
Swapmeet i Nyvang ved Holbæk 
 
Lørdag den  5. maj (7-15) 
Veteran marknad 2007 Höör Skåne 
www.veteranbilsektionen.se 
 
Lørdag/søndag den 2. og 3. juni (10-17) 
Gisselfeld Klassisk Motor Show 
Info. www.gisselfeld-kloster.dk 
 
Lørdag den 2. juni (8-16) 
Jysk Automobilmuseum, stumpe- bil- og 
motorcykelmarked, Gjern 
Info. www.jyskautomobilmuseum.dk 
 
Søndag den 3. juni kl. (10-16)   
Copenhagen Autojumble Klampenborg 
 Info. www.galopbane.dk 
 
Søndag den 17. juni 
Gavnø Classic Autojumple 
Info. www.gavnoe.dk 
 
 
Tips til medlemmerne 
 
Klip fra ”TR action” UK 
Oversat af John Knudsen 
 
Nye rotorarme til strømfordeleren kan nu fås i top 
kvalitet. 
’Distributor doctor’ kan nu tilbyde en top kvalitets 
rotorarm som et alternativ til den sædvanlige på 
markedet tilgængelige reproduktions Lucas 
rotorarm. Denne har vist sig ustabil og har været 
årsag til mange motorstop. Det har også været et 
svagt punkt for mange TR ejere i mange mange 
år, ligesom for mange andre ejere af veteranbiler 
udstyret med Lucas strømfordelere. 
 

De rotorarme der fås i dag har flere fejl som er 
årsag til nedbrud. Det ’mix’ selve materialet 
trykstøbes af  indeholder for meget kulstof og er 
derfor mere strømledende. Men hvad værre er, at 
den nitte der fastholder messingkontakten til 
støbegodset er længere end på originalen, hvorfor 
den kommer for tæt på den clip der sidder på 
undersiden. Den meget høje spænding der her er 
tale om, omkring 30.000 volt, søger altid efter den 
nemmeste vej til jord, og kortslutter fra spidsen af 
nitten inde i støbematerialet, gennem det for 
meget strømledende støbemateriale og til 
fjederclipsen på undersiden af rotorarmen, derfra 
til jord gennem strømfordelerens aksel. 
Resultatet, - ingen gnist til tændrørene. 
Problement forsvinder sommetider efter afkøling, 
men det genopstår stadig oftere, indtil rotorarmen 
tilsidst kortslutter permanent. 
 
De rotorarme der nu fås fra ’Distributor Doctor’ er 
udformet som de originale fra 1950erne og 60erne 
og passer til TR2-6, og er støbt i det originale 
materiale, med nitten placeret korrekt og uden 
fjederclips. Desuden gives der tre års garanti. 
Reservedelsnumrene er: 
 
LU40051- GRA2101HQ, til TR2-4A 
LU418726 – GRA2102HQ, til TR5-250-6 
 
Prisen er ca. 6£ og fås hos de fleste velkendte 
engelske reservedels distributører, og kan måske 
også skaffes gennem en lokal reservedels 
distributør. 
 
Originale salgsbrochurer 
Orientering fra Gorm 
På talrige stumpemarkeder har jeg eftersøgt 
originale salgsbrochurer til min TR6, og en 
anerkendt forhandler havde stillet mig i udsigt, at 
prisen for en sådan ville ligge på ca. 800 kr. hvis 
den da overhovedet kunne skaffes. 
Tilfældigvis faldt øjet en dag på en beskeden 
annonce i Veteranbilbladet, og stor var glæden, 
da det viste sig, at der befandt sig flere tusinde 
brochurer til alverdens bilmærker – og til priser på 
ca. 300 kr. - hos en flink mand på Møn.  
Jeg videregiver hermed adressen: Bent 
Bjerregaard Larsen, Ulvshalevej 17, 4780 Stege. 
Tlf. 5581 4422  mobil 2030 4401.  
 
Debatforum 
Vores medlem Lasse Kristensen har som lovet på 
generalforsamlingen oprettet en hjemmeside 
www.racinggreen.dk, hvor der er et debatforum 
om bl.a. Triumph og et link til vores hjemmeside. 
 
De gamle redaktører håber I har fået skruet TR´en 
rigtigt sammen og er klar til at deltage i årets 
arrangementer.  
 
Gorm & Ove 
 



TR Club DK 

 
 

Driftsregnskab 2006   
Indtægter 2006 2005 
Kontingenter fra 188 medlemmer 63.375,00 59.050,00 
Rente, bank & giro 161,74 69,06 
Salg af emblemer, kasketter, bælter, bordskånere m.v. 2.001,00 2.125,00 
Salg af reklameindstik i TR Bladet 2004 0,00 500,00 
Indtægter i alt 65.537,74 61.744,06 
   
Omkostninger   
TR Bladet 2006 incl. forsendelse (alle sider stadig i farver) 32.701,50 34.117,35 
Kopiering af Newsletter (2005+2006) 1.694,00 0,00 
Årsafgift til hjemmesiden: www.tr-club.dk 1.645,00 1.662,50 
Frimærker & konvolutter  (Newsletter nu som email til mange) 3.296,60 5.188,85 
Gebyrer, bank & giro 672,00 914,00 
Telefonrefusion til formanden 2.000,00 2.000,00 
Kontingent til Motorhistorisk Samråd for 2006 1.200,00 0,00 
Coordinators Meeting i Italien  4.007,00 6.321,94 
Køb af 40 bordskånere 1.250,00 0,00 
Giroindbetalingskort & blækpatron til fax 0,00 902,50 
Benzinrefusion til formanden 0,00 300,00 
Logodesign til Euro Meeting 2004  0,00 350,00 
Kurt Mejlgaards bisættelse 0,00 780,00 
Omkostninger i alt 48.466,10 52.537,14 
   
Arrangementer   
18.02.2006  Besøg Roskilde Lufthavn: Helikopter  136,00 0,00 
16.03.2006  Besøg Pharmalett i Kolding v/Ole Dalby  160,00 0,00 
19.04.2066  Besøg ZOO i København 390,00 0,00 
30.04.2006  Generalforsamling i Veddelev Strands Bådelaug  3.791,40 3.106,75 
02.06.2006  Gave til Pinsetræf i Tyskland  109,25 0,00 
15.09.2006  Euro Meeting i Holl and -233,86 360,80 
17.06.2006  Årstræf på Fuglsø Centeret på Mols  5.257,80 13.248,00 
17.06.2006  Concour på Fuglsø Centeret på Mols  1.369,50 737,15 
26.08.2006  Øresund Rundt i Sverige  255,00 4.077,50 
01.10.2006  Løvfaldstur fra Roskilde Havn 0,00 54,00 
13.03.2005  Garagevandring i Veddelev  0,00 367,45 
16.10.2005  Besøg på Ole Sommers bilmuseum i Nærum 0,00 203,00 
Arrangementer ialt 11.235,09 22.154,65 
   
Årets overskud 5.836,55 -12.947,73 

Status pr. 31.12.2006   
Aktiver   
Tilgode vedr. salg af klubregalia 700,00 0,00 
Bank 52.000,68 51.433,03 
Giro 63.151,02 9.667,62 
Aktiver ialt 115.851,70 61.100,65 
   
Passiver   
Skyldig omkostning telefonrefusion til formanden  2.000,00 0,00 
Skyldig omkostning TR Bladet 2006 28.752,50 0,00 
Forud indbetalt til Euro Meeting 2007 i Italien  18.162,00 0,00 
Egenkapital pr. 01.01.2006 61.100,65 74.048,38 
Årets overskud 5.836,55 -12.947,73 
Passiver ialt 115.851,70 61.100,65 
 
Klampenborg, den 23. januar 2007  Revision af regnskabet: 
 
Jens Chr. Fahrner, Kasserer Søren Enghave Larsen, Revisor 
 
Bestyrelsen: 
 
Gorm Schmidt                  Ove Pedersen                  J. H. Bay Jacobsen                  John Knudsen  
 
Note: Køb af klubregalia er udgiftsført i indkøbsårene og fremgår derfor ikke som beholdning.
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Tilmelding:    Årstræf på Hotel Fåborg Fjord   2. og 3. juni 2007 
 

 
Pris pr. person i dobbeltværelse    kr. 825,- 
 
Pris pr. person i enkeltværelse     kr. 975,-  
 
 
Indeholdt i prisen er: 
 
Lørdag 

? ? Eftermiddagskaffe/te med brød fra     kl. 15.00 
? ? Velkomstdrink,  buffet, aftenkaffe/te  kl. 18.30 
? ? Natmad                                                kl. 01.00 

 
 
Søndag 

? ? Morgenbuffet  fra   kl. 08.00 
Slip 
__________________________________________________________________________ 
 
 
Navn på klubmedlem: … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …  
 
Adresse: … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … .. 
 
Postnr.: … … … … … … … … … .  By: … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . 
 
Telefon nr.: … … … … … ........... E-mail: .............................................… … .................. 
 
Navn på ledsager: … … … … … … … … … … … … … … … … … Antal personer: … … …  
 
Bilmodel: … … … … … … … … … … … … …  Årgang: … … … … … … … … … … … … …  
 
Reg. nr.: … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … .. 
 
Deltager i concour:           ja (sæt x)… … … … … … …   nej (sæt x) … … … … … … … …  
 
Deltagergebyret indbetales til Chr. Fahrner på giro konto nr. 534-2791 og 
ovenstående slip sendes til Gorm Schmidt, senest den 1. april 2007 


